

新闻热线 **96706** 24小时

欢迎提供新闻线索
线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE
威海热线 **15906310630**
15906300630

两车迎头撞 仨人受了伤

事故车辆已被交警暂扣,三名伤者也都被送往医院救治



◀ 事发现场。

老人误闯高速 幸被及时拦下

本报威海6月12日讯(记者 冯琳 通讯员 刘丽华) 9日上午10点半,一老汉步行经过荣乌高速北海收费站,并向高速公路走去。收费站的工作人员及时发现,将刚走到高速公路边缘的老汉拉出危险区。收费站工作人员表示,高速公路属行人禁区,行人误入非常危险。工作人员及时帮老汉联系到家人。

工作人员将老汉从高速公路救出后,便询问老人的情况。老汉表示自己家住汪疃镇地文头村,其他情况说得含糊不清,不肯多言。见老汉饿着肚子,收费员张伟立即买来食品和水,让老人边吃边说家人的联系方式,但老人所告知的所有电话号码均无法接通。无奈,张伟只好按照老人提供的住址,拨通村委会电话,结果也无人接听。随后,张伟又拨通了汪疃镇派出所的电话并将情况说明,恰巧这名老人是昨晚在汪疃医院住院时偷偷跑出来的,家人正在四处焦急地寻找,派出所民警已于今天早上接到失踪报警。

得知这一消息,张伟立即与其家人取得联系,随后,老人的侄子开车赶到北海收费站,听说工作人员将老汉救出高速公路,老汉的侄子不停表示感谢。

本报威海6月12日讯(记者 吕修全) 12日中午,市区福山路与科技路交叉路口处发生一起两车相撞事故。一辆别克商务车在向西直行时,与一辆自西向北左转的现代越野车迎头相撞。越野车右侧车头内陷、水箱破裂,别克商务车车头受损严重,车上3名乘客有不同程度受

伤。目前,事故车辆已被交警暂扣,事故正在调查处理中。

12日中午11时许,市区福山路与科技路交叉路口发生一起两车相撞事故,事故造成3人受伤。记者得到消息赶到现场时,3名伤者已被市立二院急诊救护车接回医院检查救治。在路口中央处西北方向,一辆

蓝色别克商务车和一辆银色现代越野车一后一前地横在路面上,车头一致朝向西北。别克车受损严重,除水箱破裂、车头机盖内陷翘起、挡风玻璃龟裂外,其左侧两窗及副驾驶座位窗户玻璃全部破碎。车内安全气囊全部打开,车内血迹斑斑。现代越野车的水箱也被撞坏,其右

侧保险杠严重内陷。

现代越野车车主毕先生幸未受到伤害,他告诉记者,事发时,他正在路口自西向北左转,与自东面直行驶来的别克商务车迎头相撞。

交警二大队勘查现场结束后,民警找来拖车将两辆事故车拖走,事发现场处的交通堵塞情况才得到缓解。据悉,民警

现已将两车全部暂扣,事故尚待进一步调查处理。据市立二院急诊医护人员介绍,受伤的3名男子中,以司机受伤最重,除头脸部有外伤外,其肋骨也有骨折。其他两名男子受伤较轻。3名男子检查后要求转院治疗后离开了市立二院。**(市民戚先生获线索费50元)**